

# Újítások a szociális munkában

## Országos konferenciát tartottak a területek közötti együttműködésről

**Pápa (ri)** – Az egész ország területéről hívták a fogyatékos, az alap- és az idősellátás területén működő szociális intézmények vezetőit a pápai Villa Classicában megtartott konferenciára. A rendezvényt a pápakovács-attyauszta és a dákai intézmény szervezte.

– A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság mindkét intézményt bevonta a módszertani tevékenységbe. Az Attyapusztán működő Veszprém Megyei Idősek Otthonainak Egyesített Szociális Intézménye regionális szinten, míg a dákai Veszprém Megyei Fogyatékos Személyek, Pszichiátriai és Szenvedélybetegek Integrált Intézménye az egész Dunántúlon látja el módszertani feladatait. Ennek keretében szeretnék a szakembereket megismertetni újfajta innovatív ellátási formákkal, a szakmaközi együttműködés lehetőségeivel. A célunk, hogy az intézmények és a szociális ellátás területei karöltve az alapellátással egymásra találjanak. Itt,



FOTÓ: NAGY IMRE

**Szociális intézmények vezetői tanácskoztak a Villa Classicában**

egymás munkájának bemutatásával újszerű látásmódot, innovatív módszereket ismerhetünk meg. Az előadók köre széles, éppen azért, hogy minden terület találkozhasson, információt cserélhessen egymással – mondta el *Hanich Ferenc*, a dákai intézmény igazgatója, az esemény levezető elnöke, aki hozzátette: a módszertani munka részét képező konferencia

folytatásaként decemberben Attyapusztán és Dákán ismét találkozhatnak a szakemberek. A tanácskozás résztvevőit *Forsthofer Erzsébet*, a pápakovácsi intézmény vezetője, majd *dr. Radovits Tiborné*, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Veszprém Megyei Kirendeltsége igazgatóhelyettese köszöntötte. Az előadások sorát *Beszterczey András*, a budapesti Schwei-

tzer Albert Református Szeretothon igazgatója nyitotta meg, témájául az intézményrendszer szociális és egészségügyi határterületeit választotta. *Sidlovics Ferenc*, az Országos Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság osztályvezetője a módszertani feladatellátás aktuális kérdéseiről szólt. *Kiss Györgyi*, a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal fősztályvezetője a szociálpolitika alapelveinek érvényesüléséről számolt be a szakembereknek. A Fecske Szolgálat tapasztalatairól *Pordán Ákos*, a Kézenfogva Alapítvány igazgatója tartotta meg előadását. *Mengyi Irisz*, a Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet fősztályvezetője a szociális OKJ átalakulásáról osztotta meg gondolatait a hallgatósággal. Az interprofesszionális idősgondozás elméletéről és gyakorlatáról *dr. Egervári Ágnes*, a Boldog Gizella Alapítvány Biatorbágyi Gizella Otthonának főorvosa szólt. A hozzászólásokat követően Forsthofer Erzsébet igazgató zárta a szakmai tanácskozást.